
Tabla J7. Razones por las que practica deporte
¿Podría decirme por qué motivos principalmente practica usted deporte? (Porcentaje en co-
lumnas)

Primero Segundo Tercero

Por diversión y pasar el tiempo 28,8 11,2 13,3

Por encontrarse con amigos/as 3,2 14,1 10,6

Por hacer ejercicio físico 34,9 23,4 13,9

Porque le gusta el deporte 10,1 13,0 10,5

Por mantener la línea 5,0 13,8 7,9

Por evasión (escapar de lo habitual) 2,8 6,2 8,7

Por mantener y/o mejorar la salud 11,8 13,6 19,9

Porque le gusta competir 1,1 1,3 2,2

Otras razones 0,5 0,0 0,6

N.C. 1,8 3,3 12,2

Total 100 100 100

(n) (983) (983) (983)

Fuente: CIS, Barómetro de junio 2014, estudio 3.029. 

Nota: La pregunta procede de un filtro, responden solo las personas que practican deporte en la actualidad. 
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